

白静母亲首发声 揭女儿被杀内幕

星报讯 今年2月,女星白静被丈夫杀死在家中,其夫随后自杀。之后,关于该案背后的相关细节接连曝出,是非对错至今仍未能说清楚。近日,临近白静冥诞,其母接受媒体采访,曝光了案件背后的真相。白母称,两人闹到离婚是由于白静在一次身体检查中发现了性病,在问罪丈夫周成海后,夫妻二人之关系,开始恶化。

前天是白静29岁的生日,白静的母亲终于打破沉默,在白静贴吧撰文回忆女儿,并首次提及女儿那段失败的婚姻。白静与周成海于2008年领证结婚,当时白母就不看好这段婚姻,“你要嫁给他,妈妈心里挺犹豫的,但你说他很爱你,和他在一起,你觉得很快乐,也希望一切都能安定下来,好好发展事业,妈妈相信你的眼光,没想到,妈妈这次错了。”

白静长辈“破军星”根据白母口述记叙如下(有删减)

2004年
白静与周成海相识。周成海对白静展开追求,谎称只比白静大几岁,未婚,白静信以为真。

2007年
周成海与妻子离婚,儿子交前妻抚养,大部份财产转给儿子。

2008年
白静发现对方比自己大十八岁,也发现他曾有妻儿,欲与其分手,周苦苦哀求,二人在3月份办了结婚证。

2009年
从白静的日记中,可以看出白静对周成海还是比较满意的。

本年秋季,白静怀疑周成海有外遇。据网络消息称,周成海在年底的时候,认识了乔宇。

2010年
在乔宇的帮助下,周成海赚了一大笔钱,因此二人结成好友。

10月12日,白静去医院做例行身体检查,赫然发现自己染上高危型HPV,这属于第三级性病,几年来,有亲密关系的人,只有周成海。

白静要求离婚,周答应,但白静必须净身出户。白静愿意放弃一切,但周告诉她,会引用之前签订的保证书,告诉白静的同学,是她不忠,所以才净身出户,白静被迫暂缓离婚之事。

2011年
乔宇对白静有好感,有心追求,白静亦把乔宇当作好友。

12月份,为了希望白静离开周,乔宇偷拍了周嫖妓的录像带,并交给白静,白静对周成海彻底死心。

2012年
周成海与乔宇的合作发生纠纷,周要求白静作伪证告乔宇,白静不

从,周成海更对白静实施了家暴。

白静为了避免周成海再用之前的方法,决定分割周成海的住处,2月13日,到法院申请离婚。周家兄弟自此不断向白静实施恐吓手段,并殴打白静。

2月28日,周成海去到白静母亲的家中,以突袭手段,杀死白静,然后自杀。

2月29日,有个叫巨春雷的,声称代表周家爆料,大肆污蔑白静身后名誉,白静无辜被杀,死后更要背负骂名。



葛优刘晓庆,大家最满意



星报讯 “2012华鼎亚洲演艺名人满意度调查”发布盛典7月4日晚在北京奥体中心举行,赵本山、成龙、葛优、刘晓庆、谢霆锋、张家辉、范玮琪等百余位明星到场。50个奖项全部揭晓,其中葛优、刘晓庆在今年华鼎奖中国500演艺名人公众形象满意度调查中排名第一,两人同领中国年度杰出成就奖。功夫巨星成龙获得亚洲杰出成就大奖。

组委会为葛优安排的颁奖嘉宾是专给盲人讲电影而广受关注的王伟力,令葛优感动不已;作为女星中的传奇,刘晓庆出演过《神秘的大佛》、《小花》、《瞧这一家子》等众多影片,在国内外所得的奖项加起来有18个之多。刘晓庆一直活跃在荧屏和银幕上,深得老百姓认可。去年刘晓庆以《武则天秘史》强势回归电视荧屏,将她的演技和霸气表露无遗,今年更加盟话剧《风华绝代》,演起话剧。

“那”一夜,那英将唱响合肥

星报讯(记者 张亚琴) 9月8日,著名歌手那英将在合肥体育中心综合馆唱响“那20年”。这是昨天上午,记者从那英“那20年”巡回演唱会合肥站新闻发布会暨开票仪式上获知的消息。在发布会现场,主办方还将演唱会的1排1座的票进行拍卖,所得的2万元款项将捐给慈善基金。

据了解,本次演唱会将名称定为“那20年”,就是那英想随着那些曾经的音乐,和观众一起回顾和梳理二十年来的心路历程。在这场那英入行20年来在合肥举办的首次个唱中,会继续沿用全球巡演的原班人马,最低票价为180元。而那英当晚演绎的《山不转水转》、《雾里看花》、《白天不懂夜的黑》、《征服》、《心酸的浪漫》、《梦一场》等等,都将是经典老歌。

李宇春被曝整容失败死亡 起诉造谣者索赔10万

星报讯 李宇春整容失败死亡——3月19日,这条转自百度贴吧的微博在网络上迅速传开,但随着出席活动的李宇春现身而粉碎。近日,李宇春以侵犯名誉权为由将发布假消息的邹某诉至法院,要求赔偿10万元精神损害金。北京市东城法院已经受理此案。

李宇春所属公司表示,所谓李宇春死亡的消息,是去年标题为《王贝死因:手术出现麻醉意外抢救无效心衰死亡》的报道PS合成,此事对李宇春名誉造成了很大损害,将对造谣者追究法律责任。

文章兑现承诺 为爱妻晒裸照

星报讯 马伊琍主演的《风和日丽》开播前,很多人并不看好其收视率,这其中就包括马伊琍老公文章,因为他认为这部剧风格太小众太文艺。

6月6日,文章在微博中称,“与友聊天谈及司令新作《风和日丽》,一众好友甚赞,当然我也是喜欢的,可是和他们相比我似乎并没那么疯狂,因为我有所担心,不知道这么一部稍显文艺的戏在当下是否能打败各种婆婆丈母娘……众人表示我多虑了,说好戏一定会有好收视,在他们的过激言语和鄙视中我做了一个决定,如果卫视收视率第一,我将裸泳……”

这条微博吸引了众多网友围观,还有网友开设了“文章裸泳倒计时”微博,抱团坐等文章裸泳。对此,文章也打趣地回应称,“我去~真有好事儿的~行……只要第一,必裸而且上图……”

《风和日丽》自6月初开播至今,收视一路飘红,6月24日和25日该剧顺利登上全国卫视收视率第一的宝座。

7月4日晚9时许,文章在微博中兑现承诺,晒出了自己的全裸泳照,并高呼“说到做到!”演员秦海璐随后转发了该条微博,并调侃道,“嗨!不是仰泳啊!”谢娜也转发调侃:“这个可以有!PS:求仰泳,求仰泳!”



后考生时代,‘暑’你最便宜

艺术影城为高中生精心推出了“考生欢乐减压季”
优惠活动:即日起至8月31日,凡2012年中、高考学生,持本人准考证可持享 **20元/张** 购票优惠。

经典儿童动画电影展映

「感悟光影艺术
探秘神秘剧组」

请您在观影后,在有效票根背面写真实姓名和联系电话,并投放到安徽艺术影城的抽奖箱内。

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:2794999 / 2795998
乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站